

我的好朋友

诗词是我的好朋友，诗的陪伴让我的生活更加美好；紫罗兰是我的好朋友，它那代表永恒的花语正如我和朋友之间的友谊；Lucky也是我的好朋友，虽然它偶尔会调皮捣蛋，但是能陪着它一起经历这么多美好，真幸福……

紫罗兰

慈溪实验中学808班

徐嘉璐(证号2330273)指导老师 胡罗杰

我不由得停住了脚步。

这是我第一次见到紫罗兰。只见一片紫罗兰，宛如一只只小巧的蝴蝶在空中翩翩起舞。在阳光的照耀下，它们被镀上了一层柔和的光晕。

紫罗兰的花瓣大大的，呈五角星状，花蕊长长的，好像要把人吸卷进去似的，那淡紫的花瓣，那淡黄色的花蕊，让人如痴如醉。玫瑰都会羡慕她那高雅的气质，正人兰也会羡慕她那不同凡响的姿色。她高雅美丽，总能在群芳吐艳、万紫千红时炫出最亮丽的一面。在有她的花丛中，无论是玫瑰，还是野蔷薇，或是铃兰都自愧不如！

冬天，紫罗兰仍然不失高雅，这时候的她，是与腊梅不分高低的，娇俏的花朵矗立在风雪中，与腊梅作伴，享冬天严寒的惬意，唱响冬天的进行曲！路人见到她，纷纷惊叹：“在这冰天雪地的冬天也有这样美丽的花相伴啊！”紫罗兰代表永恒，她在一年四季里是最美的，我多么爱慕啊！

这一只只淡紫的、娇小的蝴蝶在我心上飞过。飞着飞着，带走了这些日子压在我心上的烦恼。我沉浸在她的光辉里，别的一切暂时都不存在。

我不觉加快了脚步。

我的水母朋友

海曙中心小学301班

水若瑜(证号2330835)指导老师 方幼萍

我家来了一个新朋友——水母，它是我参加完海洋馆奇妙夜研学活动以后带回来的。它有着白色透明的身体，看上去就像一把可伸缩的圆伞，每天在小水缸里游动着，很是自由自在。每当我打开水缸头顶的灯光，它就变换起不同颜色的衣裳，白的、粉的、紫的、蓝的，非常漂亮。

今天放学回家，我照例第一时间跑到水母缸前去看我的新朋友，可是一到缸前，水母不见了！缸里白茫茫一片，我的新朋友失踪了！我马上问妈妈有没有碰过这个小鱼缸，却得到了否定的答案。老师说过，水母死了以后会化成水消失不见，我不禁失声痛哭起来。

回想起昨天晚上，妈妈发现水缸里的水有点浑浊，提醒我是不是要给水母换水了。我按照研学期间老师教给我们的办法，把1000ml的矿泉水倒到一个大容器中，再倒入带回来的一包海盐，化开后，倒出水母缸里的三分之一的水，再用吸管把新兑的盐水加了进去。想想应该也没错啊，那是不是水换晚了呢？还是换完水后，喂的卤虫不新鲜造成的？我百思不得其解。

新朋友才来我家几天，由于我的照顾不周，就离开我们了，太让我难过了。妈妈说每个生物都有它的生长规律，我们要尊重规律、敬畏自然，才能更好地保护它们。



国画《天牛》
乐梓萱(证号2332087)
指导老师 徐帆



海洋核污处理器

浙师大附属慈溪实验学校207班

陆梓豪(证号2330400) 指导老师 励美君

陪伴

宁波市广济中心小学广济校区601班

顾晨奕(证号2331977)指导老师 陈佳歆

诗的陪伴，让生活更美好。

有一次，我考试考得很不理想，非常失落。看着试卷上的红叉叉，我仿佛看到了森林里猛兽的血盆大口，想要吞噬我。我无颜面对考试前的努力复习，考场上的粗心使我追悔莫及。可是，当我翻阅诗词集，读到“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里”“卷土重来未可知”这些熟悉的诗句时，我又信心大增。古人的乐观精神交融于诗句之间，它给予我力量，让我战胜了失败的恐惧。带着这些诗句我重上考场，取得了优异的成绩。

诗词的陪伴不仅给人力量，还为生活锦上添花。

新春到来，我们欢喜地忙碌着，贴窗花，挂春联，可以吟诵“千门万户曈曈日，总把新桃换旧符”；元宵节，我们提灯上街，鱼灯、龙灯、兔子灯，应有尽有，将集市照得灯火通明，可以吟诵“风箫声动，玉壶光转，一夜鱼龙舞”；清明节，细雨绵绵，扫墓祭祖的人们匆匆来去，可以吟诵“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”；中秋节，我们对月玩赏，闻香折桂，可以吟诵“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺”；重阳节，我们登高采菊，可以吟诵“遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人”……

以诗词为伴，让生活更美好！

我的好朋友

鄞州区学士小学308班

林佳芮(证号2330899)指导老师 郑佳蔚

暑假期间，我认识了两个新朋友，你们猜猜它们是谁？哈哈，不知道吧！让我来给你们介绍一下！

它们的身体是墨绿色的，有一个小小的脑袋，眼睛又小又圆，平常不怎么眨眼，鼻子比眼睛还小。嘴巴闭起来的时候像一条白线，当有食物的时候，它们就会张开大嘴，迅速地吃掉食物。脖子上有浅黄色的条纹，呼吸的时候，会随着呼吸鼓起来，缩下去。它们有四只脚，每只脚上都有五个脚趾，尾巴又细又长，还背着一个又大又重的壳。

猜到了吗？没错，它们就是我们家的小草龟！

小草龟可贪吃了，我把夹着食物的夹子放到它们面前，它们就抢着去吃。它们还喜欢晒太阳，一有空我就带它们晒太阳。我把笼子放在太阳底下，小草龟们懒洋洋地趴在笼子里，享受着阳光。

我真喜欢它们，希望它们能一直陪伴我！

姑姑家的小狗

北仑区小港学达小学502班

祝荣宜(证号2332275)指导老师 黄凤燕

只要你一走进我姑姑家，就会看见一条眼睛很大的小狗。这条小狗的耳朵很小，是黑色的。四肢很短，看起来跑不快。可你要是追它的话，它一秒就能跑到十米开外，你都看不见它。

上回我们一家到姑姑家住了几天，这让我对这个小家伙产生了浓厚的兴趣。

中午吃饭的时候，它在柴棚里休息。姑姑轻轻地把饭盆放在离窝好几米开外的泥土上，并且蹑手蹑脚地走回了屋里，全程没有发出一点儿声音，但小狗仿佛亲眼目睹了放饭盆的场景，马上就醒来了，以冲刺的速度跑向饭盆，开始狼吞虎咽地吃了起来。

别的狗狗都是睡在主人做的温暖的小窝里，但是这只小狗却与众不同。它会自己跑到柴房里自己盖房子，盖好后满意地睡下。从那喜悦的表情可以看出，它觉得自己搭的小窝才是最好的。

它有时也很淘气。有一次，我闲来无事，找了一把小铁锹在那里挖石头。我看见了一块特别漂亮的石头，把手伸进去想把石头掏出来。转眼已经到了最后的关头，马上就能挖出来了。这时，那只淘气的小狗马上跑到我的身边，用腿将挖出的泥土一点点地推了回去，又用脚把泥土踩实了，好像捣乱就是它最大的乐趣。

我姑姑家的这只小狗真是太有趣了，下次去姑姑家，我一定还要找它一起玩。

我的动物朋友

镇海应行久外语实验学校507班

林依晨(证号2331192)指导老师 陈芳

我家的小狗叫Lucky，它是我的好玩伴。它全身白色，像穿了一身毛茸大衣，小小的耳朵总是竖着，乍一看像一只小狐狸似的。尖尖的脸上嵌着一对水汪汪的大眼睛，炯炯有神。一个乌黑的鼻子很灵敏，总喜欢到处闻来闻去。

Lucky很黏人，每当我把它从笼子里放出来，它立马抱着我的裤腿一个劲儿地蹭，直到把我的裤腿弄得满是毛了才肯走开。我说：“Lucky，走，带你去草坪撒欢儿。”它高兴地摇着尾巴，蹦蹦跳跳地在前面领路。到了草坪，它不断地打滚嬉戏，跳来跳去跟我互动，那高兴劲儿就甭提了。到时间该回家了，我叫它不理，跟我要脾气，还汪汪地叫几声，好像在说：“小主人，我还没玩够呢！”

吃饭时，Lucky会静静地看着我，看见我夹了块肉，它会乖乖坐好，伸着舌头发出想吃的声音。我毫不犹豫地给了它一块肉。它吃完后汪汪地叫几声，像是在说：“小主人，谢谢你！”当我在写作业时，它就乖乖地趴在我脚边，眼睛半眯着似睡非睡。早晨我去上学时，到狗笼旁看Lucky，它立刻打起了十二分的精神坐好，想让我带它出去玩，我说：“我要去上学了，不能放你出来哦！”于是，它又懒洋洋地趴下去呼呼睡大觉了。

这就是我可爱的动物朋友，你们的动物朋友是谁呢？

我家的小狗

慈溪市慈吉实验学校207班

徐锦卉(证号2330440)指导老师 杨旭莉

我有一只可爱的小狗，它叫“贝豆”。它长得可神气了，一身黑棕色的毛，炯炯有神的大眼睛，长长的尾巴总是对着我摇啊摇的，走起路来威风凛凛，远远瞧去，像只小老虎！

每次我一进家门，它就会热情地迎接我，后脚撑地，前脚伸直，好像在拥抱我，一刻不停地围着我转。但当我看书时，它就会静静地陪在我身边，你说它机灵不机灵？

它还是个“种树”小能手呢！每次我给它吃肉骨头，它总是会把啃完以后的骨头埋在树下，好像是希望明年会长出一树的肉骨头呢。

贝豆就像我的家人，我永远爱它！